



УКРАЇНА

ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА в місті КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Контрактова площа, 2, м. Київ, 04070, тел. (044) 226-20-26, факс 417-53-20

E-mail: adminpodil@ukr.net Код ЄДРПОУ 37333608

15.04.14 № 106-4068; 1891-03 Заступнику голови виконавчого органу
на № 18954 від 10.06.13 Київської міської ради (Київської
06.05.11 міської державної адміністрації)
Костюку М. Д.

Шановний Михайле Дмитровичу!

На виконання доручення голови Київської міської державної адміністрації від 06.05.2011 № 18954 щодо п. 17 доручення Президента України від 16.09.2010 № 01-01/2169 стосовно активізації роботи з керівниками підприємств з питання недопущення випадків виплати заробітної плати нижче встановленого законодавством мінімального рівня Подільська районна в місті Києві державна адміністрація повідомляє.

Створена в районі робоча група з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення проводить роботу зі збирання та моніторингу інформації про факти нелегальної виплати заробітної плати і зайнятості населення, здійснює аналіз стану справ та причин виникнення проблем, пов'язаних з нелегальною виплатою заробітної плати, розглядає результати ризикоорієнтованого аудиту та моніторингу (тобто перевірок), проведеного Пенсійним фондом, Податковою службою та Територіальною інспекцією з питань праці в м. Києві, забезпечує періодичне висвітлення відповідної інформації на сайті адміністрації.

З початку 2014 року проведено 8 засідань вище зазначеної робочої групи на яких заслухано керівників (представників) 132 підприємств, установ та організацій.

Станом на 01.07.2014 здійснено обстеження 35 підприємств, установ та організацій району з питань дотримання законодавства України про працю.

За результатами обстежень для вжиття відповідних заходів реагування передано:

- до Прокуратури Подільського району м. Києва - 13 матеріалів про виявлені порушення;
- до Подільського РУ ГУ МВС України в м. Києві - 17 матеріалів;
- до Територіальної державної інспекції праці м. Києва - 15 матеріалів;
- до Державної податкової інспекції у Подільському районі Головного Управління Міндоходів у м. Києві - 20 матеріалів для вжиття відповідних заходів реагування та 13 матеріалів в порядку інформування.

За результатами обстежень щомісячно надається інформація до Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Під час обстежень з'ясовано, що основною причиною виплати заробітної плати працівникам на рівні, або нижче розміру мінімальної заробітної плати, встановленого законодавством, є неповний робочий день та робота за сумісництвом. Підприємствам доведено норми чинного законодавства про оплату праці, рекомендовано вжити заходів щодо поступового підвищення розміру середньої заробітної плати з урахуванням фінансових можливостей підприємства до середнього рівня по відповідній галузі у м. Києві.

Запроваджено здійснення щоквартального моніторингу стану підвищення розміру середньої заробітної плати на підприємствах (в установах та організаціях) району, керівники (представники) яких заслуховувались на засіданнях робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, а також керівники підприємств, на яких проводилися обстеження з зазначеного питання. Темп зростання номінальної середньомісячної заробітної плати штатних працівників підприємств, установ та організацій Подільського району м. Києва у % до відповідного періоду попереднього року за січень-березень 2014 року (6031,00 грн) в порівнянні з січнем-березнем 2013 року (5647,00 грн) складає 106,8 %.

При обстеженні підприємств та повідомній реєстрації колективних договорів надаються рекомендації щодо здійснення нарахувань заробітної плати не нижче встановленого законодавством мінімального рівня і доведення її до розміру середньо-економічного показника за видами економічної діяльності по м. Києву.

Робота з зазначеного питання продовжується.

З повагою

Перший заступник голови



М. Дубовик